1.9. BnpaBu o po3auny 1

1.9. BropaBu g0 posaiay 1
OcHoBHI omepaiiili HaJ MaTPUITAMUI

1.1. CdopmyroliTe yMOBHU, P sIKUX MOYXKHA JOABATH JABl MATPHII.

1.2. Obuncanrn:
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1.3. Onucaru yMOBH, TPU SAKUX MPABUIBHI HUKYE HABEJEHI TOTOXKHOCTI, Ta JOBECTH IIi TOTOKHOCTI (A,
B, C' — matpuri, A, 4 — 9ucia):

a) A+B=B+A4;, ©6) A+(B+C)=(A4+B)+C; B) ApAl) = (Au)A4;

r) A+upu)A= A+pA;, 1) MA+B)=XA+)\B.
1.4. a) Yw MOKHA NEPEMHOXKUTH PSIJIOK JOBXKWHU 1M HA CTOBITYUK BUCOTH 17

6) Yu MOKHA MEPEMHOKUTH CTOBIYUK BUCOTH 7 HA PAIOK JOBKUHN M7

1.5. TlepesiputH, uu iCHYIOTH HOOYTKH, i GKIO TaK, TO OOYUCAUTH TX:

a) (1 2)-(2); 6) <i>-(1 2); B) (1 2)-(3 4);

r) (i)-(l 2)~<?); r) (1 2)-(?)-(2 4);  m) (; Z>.(1 2)-(?).

1.6. dxwmv ymMoBaMm MOBUHHI 3a10BOIBHATH MaTtputi A ta B, mob:

a) icmysas mobyrok AB; 6) icmysas mobyroxk BA; B) icmysamm mobyrkm AB Ta BA?
1.7. Bupaszurn posmipn marpumi AB gepes posmipn marpuns A ta B.

1.8. O6uncantn 1006y TKM:
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1.9. OGunciurn JO0YTKH MATPUITE:
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1.10. IlepemMuOXWUTH KBaIPATHI MATPUII:

Go) () o2 (G
2 (0 3) 63w (o )G ) 0 (1))

) L z\ (1 y\. e) cose —singp costp —sine
A 01 0 1)’ singp  cos sinty  cosy )’
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1.11. Marpurio A TOMHOKUTH 3J1iBa Ta, CIIpaBa Ha TArOHAJBHY MATpUIio D, SKIIo

1 2 3 100
A=14 5 6], D=10 2 0
7 8 9 0 0 3
Pesynbrarn obunciieHb MOPIBHATH.
1.12. O6uncautu 100yTKU MATPHUITH:
A0 0 A 00 A00 T 1050
a) [0 X 0]-{0 X 0]; 6) [0 X O0f-10 % 0[;
0 0 A 0 0 X3 0 0 Az 0 0 x
A0 0 0 0 0 0 N\ 0 0 0 X\ A0 0 0
B) 0 A O O] [0 0 A 0], r) 0 0 A O] [0 A 0 O
0 0 X3 O 0 X3 0 0V} 0 X 0 O 0 0 X3 O
0 0 0 X\ AN 0O 0 O A 0 0 O 0 0 0 X\

1.13. Marpumi A ta C' MaoTL po3MipH BIOOOBiAHO M X n Ta p X ¢ Ta icuye mobyrox ABC. fki posMmipu
varpus B ta ABC?

1.14. IlepeMHOXWTH MaTPUTIi:

3 4\ (7 4 3\ (—28 93 7 3
a) (1 2)'<5 6)'(8)’ 6) <7 5)'(38 —126>'(2 1>’
0 2 -1\ /70 34 —107 27 —18 10
B) -2 -1 2 |-[52 26 —68|-[-46 31 -17];
3 —2 -1/ \101 50 —140 3 2 1

83574 83674\ (—1
r) (-12 13)‘<98423 98523)'(1)'(_12 13).
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1.15

1.19

1.20

1.21

. IlepesipuTn npasuabHicTs TOTOXRHOCTEH (A, B, C'; D — MaTpuii, A\ — 9ucJo0):

AAB) = (\M)B = A(AB);
(A+ B)C = AC + BC;

. Bukonarn mi:
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6) (AB)C = A(BC); B) A(B+C)=AB+ AC;
r) A(B+C +D)=AB+ AC + AD.
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Al n. cosp  sing n.
r) <0 /\>’ ) <—sin<p coscp)’ e) ((

1.22. O6uucauTn
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1.23. lligHecTHn 710 BiJITOBITHOTO CTeNeHsT MaTPUT HOPAIKY 7
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1.24. ObuucauTu cTereHi KBaJpPaTHOT MATPHII

0 1
0
H=1-...
0 O
0 0
1.25. Hexait 3a71aH0 KBaApATHY MATPHUITIO
A1 0
0o X 1
J=1-- . ...
0 0 O
0O 0 O

nopsiaky n. JTosectu, mo skmo f(z) — mosinom, TO
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1.26. 3uaiitu suavenus nosinoMa f(z) Bia marpumi A, gkino:

1 -2 3

a) f(z)=322-22+5, A= |2 —4 1];
3 —5 2
2 10

6) flx)=a%-222+1, A=10 2 0];
| -y
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2 1 1
B) fz)=a3-3z+2, A=(1 2 1|;
1 1 2
5 2 -3
r) fla)=a23—-T22+13z -5 A=|1 3 -1
2 2 —1
1.27. O6uncanru e, gxmo:
2 0 2 1
P A
1.28. O6uncauru In A, gximo:
1 1 0
3 1 0o 1 1
g a=(2, L)eooa= 0
0 0 O
1.29. O6unciauru AB — BA, akmio:
1 2 1 1 1
a) A=[2 1 2 4 2 0|;
1 2 3 21
2 10 1 =2
6)A:112,B:3—24
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1.30. Yu saBx1u npaBuiIbHa MarpudHa piBHicts AB = BA? HapecTn Ipukaagym NEPECTABHUX 1 HEIIEpe-

CTaBHUX MaTPUIIb.

1.31. o moxKHa ckaszaru mpo po3mipu Marpunb A ta B, akimo AB = BA?

1.32. 3maiiTu BCI MaTpuIli, sKi epecTaBHi 3 MaTPUTIEO

7
)

—2)

1.33. Hexaii A ta B — kBaapaTHi MaTpHUIl OJHAKOBOrO HOPSAKY. IlepeBipnTy uu mpaBuiILHl TaKi MaTpUYHi

1 2 1 2 11
9 GDoe (LA () 0|
100 310 8 (1) (1) 8
r) (01 0); =) |0 3 1]; e
31 2 00 3 00 01
0 000
TOTOXKHOCTI:
a) (A+B)?=A?2+2AB+B?% 6) (A+B)(A-B)=
B) A2~ B>=(A+B)(A-B); 1) (A+E)?

(A— B)(A+ B);
= A3+ 342+ 3A+E.

1.34. Jlosectn, mo axmo A Tta B — ksajgparThi MaTpuni ognakosoro mopsyky i AB = BA. To

n{n

(A+B)"

Hagectu mpuk/iaj MaTpuilb, i SKUX 11 (popMy/Ia HEe BUKOHYETHCS.

1.35. OGuucaurn matpumio [A, B]

0 a=( ) B ) @n(
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:An—i-nAn_lB—l— ( 5 )An_2B2+

)

-+ B".

= AB — BA (xomymamop mampuys A 1a B), akimo

oo
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Posaun 1. MATPUIlL

1.36. IlepesipuTn paBUIBHICTE TOTOXKHOCTEH (1uB. 3amaqdy 1.35):
a) [A,B]=—[B,A]; ©) [4A]=0;
B) [A,E|=[E,A]=0; r) [A,B+C]=[A,B]+[A,C].
1.37. JloBecTn, 110 T TOBLIBHUX KBaJApaTHUX MaTpultb A, B, C BUKOHYIOTHCS PIBHOCTI:
a) [A,BC]=[A,B|C+ BJA,C];
6) [[A,B],C|+[[B,C],A] +][[C, A],B] = 0.

1.38. O6uncaurn matpuiio A x B = %(AB BA) (dobymor. Hopdana marpuns A ta B), axmo

+
11 1 -1 0 —1 1 -1
R GO A ) L T () A
1.39. IlepesipuTn mpaBUIBHICTH TOTOXKHOCTEH (1uB. 3amady 1.38):

a) AxB=BxA; 6) AxA= A%
B) AxE=A; 1) Ax(B4+C)=AxB+ AxC.

1.40. TpaHcOHYBaTH MaTPHIL:
A1 0

1
9 (55 o | omaze o i)
0 A 1

1 2 3
-1 -2 -3
r) |4 5 6], n <O 9 9>.

1.41. Tlepesiputn npasuabHicTh TOTOXRHOCTEH (A, B, C' — MaTpwi BiANOBIIHUX TTOPAIKIB, A — YHUCTIO0):
a) (A+B)T=AT+B"; 6) (AB)" =BTA"; B) (ABC)" =C"BTAT,
r) AA)T=XT 1) (AT =4 @) (ATHT=(AT)™"

1.42. O6unciuTu Marpuio P = E — (e; — ex) ' (e; — ex), Ae uepes e; MO3HAUEHO i-Mil PLIOK OJHHIIHOL
maTputl F.

1.43. Hexaii A, B — CTOBIYHKH OZHAKOBOI BHcOoTH i1 H = ABT. JHosecru, mo H? = MH 1njsi 1esKOro
qamucaa A.

3B’430K MHO>KE€HHS MaTPHUIh i €JIEeMEHTaAPHUX MePETBOPEHD

1.44. Josecrn, mo k-uit crosmumk marpuni AB gopishioe 106yTky marpuni A va k-nii cCTOBIUMK MaTpu-
ui B. ChopmysoBaTu Ta J0BECTH aHAJIOTIYHE TBEP/2KEHHS /I PAIKIB.

1.45. Josecru, 1mo k-uii cropnumk Marpuil AB gopiBHIoE JTiHiAHIA KOMOIHAIN] CTOBIYMUKIE MaTpuili A 3
koedimienranmu i3 etemenTis k-ro crormis marputyi B. ChopMymoBaTh Ta JOBECTH aHAJIOTIIHE TBEPIKEHHS
IS PAJIKIB.
1.46. Hexaii 3anano gobyrok AB marpuns A ta B. Jlosectn, mo:
a) KO JI0 i-T0 psijika, MaTpuili A jgomaru it j-it psnok, o 3 Marpureo AB BinOymeTses: Te XK eeMeH-
TapHe TTePeTBOPEHHST;
6) sk i-i pagok mMarpuni A TOMHOXKNUTU HA YUCAO A, TO i-#i psok AB TakoXK JOMHOKHUTHCI HA A;
B) IIpH MEPECTAHOBI MICIAMEU JBOX ps/KiB MaTpurl A Biamosinai psaakun AB TakoX MepecTaBIsiThC.

1.47. 4k sminuTbes pobyrok AB marpuns A Ta B, axmo:
a) [0 i-To CTOBIIS MaTpull B momaru i1 j-ii CTOBMEIb, IOMHOKEHUN HA UUCIO0 A;
6) i-uif cToBIUUK MaTpuil B MOMHOKUTH HA THCIO A;
B) TepecTaBuTH i-if Ta j-it crosnmi martpuni B.



1.9. BnpaBu o po3auny 1

1.48. a) losectn, 1mo J0JaBaHHS /10 psijKa MATpHUII JiHIHOI KoMOiHAIil pemTu i1 psakiB Moxke OyTn
3IICHEHO 33 JOMOMOTOI0 TOCIIIOBHOTO 3aCTOCYBAHHY €IEMEHTAPHUX MEPETBOPEHD PsIIKiB.
6) [loBecTu amnayioriuHe TBEDIZKEHHS /I [EPETBOPEHHS, SIKE IOJISIPA€ Y HMEePECTAHOBIL JIBOX PSJIKIB
MaTpPHII.
1.49. 06 6 Ae)] iMBHOT i A : - i i
.49. YUCIUTHA JOOYTOK €;Ae, A TOBLIBHOI MaTpUI Jepes3 e; TMO3HAYEHO ¢-Uil PAJIOK OJUHUIHOI
MATPHII BiIIOBIHOTO PO3MIpY).
1.50. Hexait A = [a;j] — marpuus po3mipy m X n. Hosectu, mo A = ZaijEij, ne E;; — marpuani
Z7]
OWHUTI BIATIOBITHOTO PO3MIPY.

1.51. Hosectn, mo FE;jE,; = 0;,E;q.
1.52. JIna nosineHol Marpuni A i Marpuunoi oxununi F;; BiamoBizHOTO po3Mipy obuucanTn qOOYTKH:
a) E;jA; ©6) AE;.
1.53. Hexait A — kpajgparsa marpuis, npuaomy B A = AE;; ns ycix marpuynnx ogunnie ;5. Tosectn,
mo A = AF I JestKoro CKaJjspa A.

1.54. Hexait A — kBagparna marpung, npuaomy E; A = AE;; ans ycix i. Josectn, mo marpums A
maroHaJjbHa.

1.55. Hexait marpuni A ta B Taxi, mo s goBiabaErX cropmyukis X Ta Y BiANOBIAHOT BUCOTH BUKOHYETHCA
piBaicte X T AY = X T BY. Jlosecru, mo A = B.

1.56. Hexait A — marpung posmipy m X n, E,, ta E, — oguaudni marpuni nopsajaky m ta 7 BinosigHo.
Hosectn, mo E,,A = AE, = A.

1.57. Ha sgxy maTpuiro Tpeda HJOMHOXKHATH MATpHUIio A, mob B pe3ysibTari OTPpUMAaTH:
a) meprmii croBmauk Marpuii A; ©) meprmii psigok A7

1.58. Tligi6parw enementapry marpuiio P rax, mob marpunsa PA orpumysanack i3 A:
a) NepPecTaHOBKOK JIBOX IepIuX PsIKiB A;
0) 07aBaHHSIM TEPINOrO PSJIKA J0 IPYTOTo;
B) MHOXKEHHSIM MEPIINOTO Psifka Ha aucyio A # 0.

1.59. Tixi6parn erementapuy marpumo ) Tak, mob gobyrox AQ) orpumyBascs i3 A 3a m0moMoror 3aza-
HOTO €JIeMEHTAPHOTO TTEPETBOPEHHSI CTOBITIMKIB.

Iniai onepanii 3 marpungamu. MaTtpuili cneniajibHOro BULJISILY

1.60. Hexait A Ta B — giaronaspri MaTpwil 0HAKOBOTO MOPAAKY, A — amucio. Jlosectn, mo Matumi AA,
A+ B, AB, BA takox miaronanbhi i AB = BA.

1.61. Hexait D = diag(A1,..., \,). Jlosectu, mo:
a) crosuumku marpuili AD 0TpuMyIOTHCS MHOXKEHHSAM CTOBIYMKIB Marpunl A Ha quciaa i, ..., Ag;
6) psaku MaTpuri DA oTpUMYyIOTHCS MHOKEHHSIM DSIIKIB MATPHIl A Ha 9ucaa Ap, ..., Ap.

1.62. Hexait A — niaronanbua marpung, f(z) — nonimom. Tosectn, mo Toxi marpunsg f(A) Takox giaro-
HaJIbHA.

B Takox aiaroHajibHa.

1.64. Hexait marpung A nepecrasia 3 6y/ib-gKOI0 JIaroHAILHOI0 MATPULEIO TOpsaaky n. JJosecru, mo A
— JiaroHajbHa MATPUILT TTOPSIIKY 7.

1.65. Hexait maTpung A mepecTaBHA 3 yCiMa MATPUIHUMH OJUHUIAMUA MOPaaky n. losectn, mo A —
CKaJIIpHA MaTPUTIS.
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Posaun 1. MATPUIlL

1.66. Hexaii maTpunss A nepecraBha 3 0yIOb-sIKOI0 MaTPHIEIO MOPsakKy n. Jdopectn, mo A — ckaiagpHa
MaTPHULL.

1.67. Hexait kBasparaa marpuns A mepecraga 3 yciMa HEBUPORKeHUMU MaTpulamu. Jloectu, mo A =

= \E.

1.68. Hexait marpuni A ta B — Bepxui TpukyTHi. Bupasurtn enemenTn marpumi AB 4epes eneMenTH
Marpunn, A ta B.

1.69. Hexait matpumi A ta B — Bepxmi TpukyTHi. Josectn, mo marpumi A + B i AB — Takox Bepxmi
TPUKYTHI.
1.70. Hexait maTpuni A ta B cumerpwani. Josectn, mo:

a) A+ B — cuMmerpudHa MaTPHIL;

6) A* — cumerTpuuna MaTpuIsg OpH GYIb-SKOMY HATYDAJLHOMY k;

B) marpuns AB € cumerpudHO0 TOAI 1 TLIbKHU TO/l, Koau Marpuni A Ta B mepecrasHi.

1.71. Hexait maTpuni A ta B xococmMmerpuani. JosecTu, mo:
a) A+ B — KOoCOCHMEeTpUYIHA MATDHII;
0) AF — kococmMeTpIYHA MATPHI IPH HEMAPHOMY k 1 CHMETPHYHA MATPHIL IIPH TapHOMy k;
B) marpuns AB € cumerpudnO TOAI i TLNBKHA TOAI, Koin Marpuii A Ta B mepecrasHi.

r) CdopmysoBarn Ta J0BECTH HEOOXITHY 1 JOCTATHIO YMOBY KOCOCHMETPUIHOCTI T06YTKY Marpuis A

Ta B.

1.72. Hexait A — nosinbma kBagparHa marpuns. Jdosectu, mo marpumi A + AT 1 AAT cumerpuumi, a
marpuis A — AT kococmverpuuna.

1.73. Josectn, mo sxkmo A i B — cumerpwyHi KBagpaTHI MATPHI OJHAKOBOTO TOPAJKY, TO MATPHUIA
C = ABAB:-- ABA € cHMeTpUYIHOIO.

1.74. [doBecTu, o JAOBLIbHY KBaJIPATHY MATPHINIO MOXKHA PO3KJIACTH B CYMY CUMETPUYHOI Ta KOCOCHMeE-
TPUIHOT MATPUIL. Uu € 1e po3K/IagaHHs OJHO3HATHE?

1.75. Po3knacTu 3aani MaTpuni B CyMy CUMETPUYHOI i KOCOCUMETPUIHOI MaTPHUIIb:
0o 2 2

a) (;) _12>; 6) G _11); B) 8 —01 :;

HYJTBOBI.

1.77. Hosecrn, mo saximo marpuni A, B migsnorenTtHi i nepecrasni, to A + B i AB ninpnorenTHi.

1.78. Jdosecru, mo axmo marpuni A ta B mepiogmumi 1 mepecrasmi, T0 AB — mepiogwdHa MaTPHIS.
BobpazuTn aruit-nedyas 11 nepion uepes nepiogn matpuils A, B.

1.79. Hexait A + A*1 4 ...+ E = 0. Jlosecru, mo A — nepiogudna MaTpHIis.

1.80. Marpuiga A = [a;;] HasuBaeTbCs nesid emuoro, axkmo a;; > 0 s yeix 4, j. Hexait marpuni A ta B
pesin’emui. Jdosecru, mo Tomi A + B, AB — TakoxK HeBiI eMHI MaTpHIL.

1.81. Marpuna A = |a;;] mopanky n HA3UBAETHCA CMOTACTIUYHOIO (MAPKOSCHKO0), AKINO a;; = 0 A yeix

P J % y P ) J y
n
i, 1Y, ajxg=1npui=1,...,n. Hexaii [ — croBnenp 3 oquauns i marpuns A wesig'emna. Tosectn, mo
k=1
ymoBa Al = I — neobxijHa i 1ocTaTHS yMOBA CTOXACTHIHOCTI A.

1.82. Jlosectn, mo aximo matpuni A ta B croxacrwani, To marpuina AB TakoXk CTOXacTHYHA.

1.83. loBecTu npaBu/ibHICTH TOTOKHOCTEH:

a) tr(A+B)=trA+trB; 6) trAB=trBA.
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1.9. BnpaBu o po3auny 1

1.84. Hexait A — TpuKyTHa MaTpHIl, M — HaTypaabHe unciao. Ob6umcaurn caig marpumi A™.
1.85. Hexait A — mopinbaa Marpuis. O6aucanTn tr(ATA).

1.86. /losecrn, mpo gkino A — HIALIOTEHTHa MATPHUIL APYyroro mopsiky, To tr A = 0.

1.87. 3maiitu yci Mmarpuni A mopgaaky n Taki, mo tr AX = 0 gng gopiannol Marpumi X HOpAaKy 7.

1.88. /osecrn, mpo pisgict AB — BA = E He BUKOHYETBCS s 2KOQHUX Marpuis A i B 3 uncaoBaMu
eJIEMEHTAMH.

1.89. Tlpu sxux 3nadenusx A pisuganus [X, Y| = AE mae pose’szok ([X, Y] — xkomyrarop marpuns X ta
Y)?

1.90. JlosecTn, mo A1 AOBLILHAX MATPHIh JPYTOTO TOPAIKY BEKOHYeThes piBHicTs [[A, B]?, C] = O.

1.91. 3naliTu BCi MaTpuIll JApyroro mOpsjaKy, KBaJIpaT SKUX JOPIBHIOE
a) HysnboBill Mmarpuui;  0) OAMHWYHIA MaTpUIL.

1.92. 3naiiTu BCl AifiCHI MATPUT APYTOTO MOPSIKY, YeTBEPTHI CTEMiHE SIKUX JOPIBHIOE OIUHUYHIN MaTpU-
1.

Baouni marpmui

1.93. HosecTn, 110 Opy TPAHCIOHYBAHHI OI0YHOI MATPHUIN TPAHCIOHYBAHHIO MiJISrae H6JI0YHA CTPYKTYPa

T
AT = (A A Al | A '
Aoy | A2z Aly | A,
1.94. 3maitrn Marpuni C = A+ B, D = 5B, B, akmo A ta B 6/104H] MaTpHI[ BHIJISIY

A:

=W N
T | W
o0 =J| O

1 1]0
, B=12 1|2
3 01
1.95. Hexait A, B, C, D, A1, By, C1, D1 — xBagpaTHi MaTpulli 0JHAKOBOTO MOPAAKY. Bupasutn 106yToK
A B Ay B
C D C1 D

1.96. Hexait A ta B — 6sro9ri marpuri apyroro nopsaky. CdopMymoBaTy yMOBH, MPU AKUX I MATPUIL
MOZKHA IepeMHOKnTH. JI0BecTH, o gKmo icaye 106yTok A-B, o (A-B)Y = AY.BY.

MaTpUIlh

qepes 3a/aHi MaTpPUILi.

1.97. Hexait A ta B — Bepxui 6J10UHO-TPHKYTHI MaTPHUIN IPYyroro nopaaky i mobyrok A:-B icuye. OTpuMarn
dbopmyay ast o6uucaenns marpuri A9 BY.
1.98. Hexait A — 6s104Ha MaTpuIs APyTOro MOPsAaKy, B — OJI049HA MATPUIA-CTOBIYUK 3 JIBOX OJIOKIB.

a) CdopwmymoBaT yMOBH, 3a SIKUX BU3HAYEHO 100yTOK A-B.

6) Iosectu, mo sxmo A-B icaye, To (A-B)Y = A9.BY.

B) Orpumaru dhopmyny aas 069uC/IeHHS APBY.

1.99. Hexait A ra B — 6nouno-miaronansai marpurni. ChopMmymmoBaTn yMOBH, 38 AKUX:
a) Bu3HaveHo 106yTok A-B;
6) (A-B)Y = AY.BY;
B) BusHaueHo nobyrku A-B ta B-A;
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Posaun 1. MATPUIlL

r) A-B=B-A
1.100. Tlepesipurn npamtbricTs ToToxkHOCTel (A + B)E = A9 + B, (A-B) = AS. B nna nopinbrmx
OJIOTHUX MATPHUIID.

1.101. 3Bmaittu matpumo C = A- B, axkmo A Ta B 610901 MaTpHIl BULISIY

A=

=N O

11
. B=[21
30

=W N
Tt = | W
S O =~

1.102. BukopuCTOBYOYN BIACTABOCTI OJIOTHUX MATPUIL, 3HAHTH n06yTOK A- B, aKIIo

1 0 0O 1 01 0
01 0 O 01 0 1
= 1 2 1 01’ S 00 5 6
3 4 0 1 0 0 7 8
1.103. Pozbusaroum marpuil wa 6/10ku, obauncuru 100y TKu:
00 0 -1 0O 0 -1 0 0 -1 0 O 1 2 3 4
) 00 -1 O 0 O 0 171 5) 1 0 0 O 01 2 3.
a 01 O 0 1 0 0o o}’ 0O 0 0 -1 001 2}
1 0 O 0 0O -1 0 O 0O 0 1 0 0 0 0 1
1 2 3 4 1 -2 1 0 2 -3 1 0 0 0 01
) 01 2 3 o 1 -2 1 ) -2 0 2 0 00 0 2
B 00 1 2 0 O 1 -2 5 6 3 -3 0 00 0 3]’
0 0 0 1 0O 0 1 0 0 0 2 1 2 3 4
1111 1 0 -1 -9 1 2 5 5 5 1 2 0 00
34 6 6 6 34 0 00
1 011 -2 -1 0 1
r) N § 00111 00111
0010 1 2 0 0
00 1 1 0 -1 o 0 001 2 2 001 2 2
0 01 2 3 001 2 3

1.104. Hexait B — oguanyHa MaTpuUIls nopsaky m; D — nosinbaa Marpursd posmipy m X n; O, B, X —
crosmi. Po3p’s;3aTu 6J109HO-MATPUYH] PIBHSIHHS:

a) (E D)"X=0; 6) (E D)"X=8B.
1.105. Hexait 3agano marpuui A = [a;;] ra B posmipis m X n ra p X ¢ siguosinno. Yucnosa marpuust
po3Mipy mp X nq, cKiajeHa i3 OJI0KiB a;; B

a1 B |...| aip- B
A®B: . .

aml-B amn~B

HA3UBAETHCS NPAGUM KpoHeKkeposum dobymxom marpuis A Ta B (abo npasum npamur dobymxom mam-
puys). 3uaiitn npasuii Kponekeposuit 106yTok A ® B marpuns A ta B, akio

12 10 2
A_(S 4)’ B‘(o 2 3)'

1.106. Ob6uncauTH KPOHEKEPOBI J0OYTKU MATPUITh:
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1.9. BnpaBu o po3auny 1

A
[\CIe]

(5 o)e ()9 (B)R (5
63 (V) '

(
o

1.107. Hexait A = (ay,...,a,), B = (b1,...,by)". O6unciutu A ® B, B ® A i nopisusaru 3 BA.

w
W

ot W
© ot
~__
X
7 N
W =
NN
~__~
=
N
W
=~ N
~__~
&
Y
(G2 GNUN]
O Ut
N~

a)
)
r)
°)

p—
=
~_
®
7 N\
_ =
[NOR=
~_—

1.108. TlepesipuTy mpaBUABHICTH TOTOKHOCTER:

a) (ad)®B=a(A® B);

6) (A+B)C=AC+B®C,;

B) AR (B+C)=A®B+A®C;

r) A(BeC)=(A®B)®C,

r) ABCD=(A®C)(B® D).
1.109. Hexait A ta B — xBaJpaTHi MaTPUI TOPAAKIB M Ta 1 BiATOBImHO. Kponexeposoto cymoio MaTpHIlh
A Ta B HazumBaeTLCA KBaIpaTHA MAaTPULS HOPIIKY MmN

A®B=(E,®A)+ (B®E,),
ae Ep,, E, — oquanuni marpuni Bianosiaaux nopsaakis. 3uaiitn kponekepoBy cymy A @ B marpuns A Ta
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B, axmo
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